
Ateliers Journée de bassin N°1 2015-2016

Prof doc & cpe dans la réforme du collège
EPI : Information, communication & société – Niveau 3ème

CPE Doc Prof discipline

Objectifs

Liaison école/collège : favoriser l’intégration
Engagement, autonomie
Médiation par les pairs
Identifier et verbaliser les incivilités – communication non violente
Partenaires : Prof HG, Arts Pla, Techno, Français (mise en scène
théâtrale)
Intervenant extérieur CNV, méthode ESPERE, EMS
Mme Bannis Iliana

Compétences
communes

S’exprimer : domaine 1 les langages pour penser et communiquer
Comprendre et respecter les règles communes

Domaine 3 : la formation de la personne et du citoyen
Esprit critique
Domaine 2 : les méthodes et outils pour apprendre

Compétences
spécifiques

Recherche
EMI

Mise en œuvre
(lieu, durée,
fréquence,

déroulement,
contenu, production,

outils ….)

Séances sur les incivilités, cyberharcèlement, estime de soi, gestion
et résolution des conflits,
Différentes fonctions & role des personnels de l’établissement :
recherche, collecte d’infos, enquête
Repèrer les scènes, identifier un comportement type, quel type de
réponse
Réflexion sur le synopsis – concept de clip
Travail sur la méthodologie
Matériel : caméra
Production :
Parcours auprès des Cm2 passerelle ecole/collège,
support numérique pour une présentation,
jeu de rôle, mise en scène théâtre, tableaux de vie
clip

Evaluation

Enquête CM2 évaluer transmission du message
Implication 3ème

N+1 : comportement de la cohorte 6eme
Oral DNB 2017


